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Rada hl. m. Prahy schválila Smlouvu o dílo na zajištění obnovy veřejného osvětlení v roce
2026 se společností Technologie hl. m. Prahy, a.s. Na tuto akci budou vyčleněny finanční
prostředky v maximální výši 210 338 843 korun bez DPH, navíc další finance mohou být v
případě potřeby ještě využity z opčního finančního rámce. Cílem tohoto kroku je zajistit,
aby se soustava veřejného osvětlení průběžně modernizovala, byla spolehlivá a odpovídala
současným technickým standardům i potřebám hlavního města.

„Veřejné osvětlení je důležitou součástí bezpečnosti i každodenního fungování města. Proto
pokračujeme v systematické obnově svítidel, stožárů, kabelů i řídicích technologií napříč Prahou. Na
rok 2026 počítáme s investicemi přes 210 milionů korun, které umožní modernizaci a další rozvoj
této infrastruktury,“ říká náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast infrastruktury Michal Hroza.

„Jde o důležitou investici do infrastruktury, která má přímý vliv na bezpečnost i každodenní
fungování města. Veřejné osvětlení není jen technická záležitost, ale jedna ze základních služeb, na
kterou se Pražané musí moci spolehnout. Jsem rád, že Praha pokračuje v jeho systematické obnově a
modernizaci tak, aby to odpovídalo současným potřebám metropole i nárokům na spolehlivost a
kvalitu veřejného prostoru,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Společnost Technologie hl. m. Prahy, a.s., dlouhodobě zajišťuje správu, provoz a údržbu na
zařízeních veřejného osvětlení a souvisejících zařízeních, která jsou ve vlastnictví hlavního města.
Děje se tak na základě Rámcové smlouvy o správě, provozu a údržbě veřejného osvětlení a dalších
souvisejících zařízení hl. m. Prahy uzavřené s hlavním městem. Naopak součástí rámcové smlouvy
není zajištění obnovy veřejného osvětlení. Proto nyní pražští radní rozhodli o uzavření nové smlouvy
o dílo na zajištění obnovy veřejného osvětlení ve vlastnictví hlavního města na rok 2026.

Práce se pro letošní rok konkrétně týkají obnovy svítidel, stožárů, kabelů, zapínacích míst, dále
monitoringu, řízení nebo elektrifikace linek trolejbusů. Pro všechny oblasti obnovy budou vyčleněny
finanční prostředky v maximální výši 210 338 843 korun bez DPH, což reflektuje časovou, materiální
i personální náročnost a zároveň zohledňuje finanční předpoklad cen za jednotlivé činnosti obnovy
veřejného osvětlení. Další prostředky mohou být případně ještě využity v rámci opčního finančního
rámce podle aktuálních potřeb hlavního města. Smlouva bude uzavřena na dobu určitou, a to do 31.
prosince 2026.
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